

扫描二维码关注
早安营口

大石桥市“135工作法” 破解企业发展“急难愁盼”

本报记者 肖友竹 吴镇平

“领导干部进园区进企业 服务振兴新突破”专项行动开展以来，大石桥市创新推出“135工作法”，选派干部化身“服务专员”，以“一封承诺书”立信、“三送服务”暖心、“五个一机制”提效，累计收集企业问题诉求397项，办结率、满意率达100%，为大石桥市经济高质量发展注入强劲动能。

“领导干部进园区进企业 服务振兴新突破”专项行动启动伊始，大石桥市工作专班便组织所有选派干部签署《助企服务承诺书》，将“服务意识”转化为“白纸黑字”的责任清单。如今，这份承诺已然成为

所有选派干部的行动标尺。

“扫码就能看政策，联系卡随叫随到，党建联建也让企业有了‘主心骨’！”营口赛斯德型材有限公司生产厂长王林对送政策、送联系卡、送党建的“三送”服务赞不绝口。

2024年年末，营口赛斯德型材有限公司在扩建厂房时遭遇地下管网阻碍，营口大石桥经济开发区了解情况后，立即协调各部门打通“堵点”，为企业扩产扫清了障碍。

营口大石桥经济开发区应急管理局负责人兰新说，“为解决企业生产安全问

题，我们聘请省级专家精准把脉、消除隐患；为推动企业扩建生产问题，我们积极协调大石桥市发改委、市自然资源局、市住建局还有国家管网大连分公司，协助企业拆除地下废弃石油管线，为企业的扩建增产提供了有力帮助。下一步，将继续深入企业进行帮扶和指导，推动企业健康和高质量发展。”

能够高效解题，这得益于大石桥市独创的“五个一”机制：问题第一时间了解、上报、协调、解决、反馈，形成全链条

闭环。截至目前，“领导干部进园区进企业 服务振兴新突破”专项行动累计推动企业享受优惠政策37项，推动项目建设落地23个，涉及投资金额18亿元，促成融资15.75亿元，解决土地、水电等要素保障问题50个，在20个新兴领域建立党组织，引进人才31人、先进技术3项，服务破解企业发展“急难愁盼”问题，交出了一份亮眼的助企答卷。

领导干部进园区进企业 服务振兴新突破

我市开展全民国家安全教育活动

本报讯 记者肖友竹报道 今年4月15日是第十个全民国家安全教育日。4月8日，我市开展相关活动，进一步增强全民国家安全意识。市领导孙繁柏、吴杰、郑孝刚参加相关活动。

我市首批2个国家安全影院在万达影院和耀辰影院投入使用。这2个国家安全影院以总体国家安全观宣传为主体，计划全年播放24场国家安全主题相关影片，为国家安全防线建设单位人员、社区群众等群体提供学习国家安全知识的新平台，增强全民国家安全意识。

市委副书记孙繁柏在揭牌仪式上说，近年来，市委、市政府坚决贯彻落实总体国家安全观，始终致力于让维护国

家安全成为全体市民的思想共识和行动自觉。今年是国家安全法颁布实施十周年，创新打造“国家安全影院”，标志着我市国家安全教育、普法宣传活动迈入“沉浸式”新阶段。影院要充分发挥贴近群众、声画结合的功能，成为红色基因传承的教育阵地。要通过剖析传统与非传统安全挑战，成为全民普法宣传的实践平台，定期举办“影院开放日”“安全微课堂”等活动，以生动形式激发全民参与学习热情。

由市委办公室、市国家安全局、市直机关工委主办的营口市“全民国家安全教育 走深走实十周年”全民国家安全法律知识竞赛决赛圆满落幕。

决赛设置“必答题、抢答题、风险题、附加题”四个环节，来自全市机关的8支代表队24名选手沉着应对、精准作答。经过激烈角逐，市委宣传部代表队荣获一等奖。

市委常委、统战部副部长郑孝刚在讲话中说，以知识竞赛的形式，共同学习国家安全知识，就是希望每一位参与者更加深入地理解国家安全的内涵，明确角色和责任，让国家安全意识深入人心。每一位公民都是国家安全的守护者，希望每一位参赛者行动起来，让国家安全知识在全社会广泛传播，让国家安全意识在每个人的心中生根发芽。

市政府党组召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育第1期读书班暨市政府党组理论中心组专题学习会议

(上接1版)增强推进作风建设的思想自觉、政治自觉、行动自觉，确保学习教育取得实实在在的成效。

李军强调，要坚持以身作则，对标对表查摆，深入查找落实中央八项规定及其实施细则精神方面存在的问题，深挖问题根源，举一反三、引以为戒。要始终站稳人民立场，以

群众关心关注的热点难点问题和急难愁盼为重点，全力办好一批事关群众安危冷暖的好事。要切实转变作风，进一步精文减会，持续整治形式主义为基层减负，常态化过紧日子，真正把有限财力用在发展紧要处、民生急需时。要持之以恒推进作风建设，以上率下，针对学习教育中

查摆出来的问题，建立问题清单，靶向施策集中整治。要切实发挥“关键少数”作用，带头履职尽责、转变作风，推动中央八项规定精神化风成俗，切实把学习教育成果转化为推动工作的强大动力。

市政府领导班子成员作交流发言。

持续深化“马上行、自在营”营商环境品牌建设

(上接1版)

张雪松说，“我们建立柔性人才共享机制，及技术人才共享平台，组建科技特派员团队；搭建设备共享平台，整合科研、检测、生产设备资源；打造线上线下一体化展示平台，提升园区企业知名度，助力产业协同发展，降低企业经营成本。”

自2020年启动全国首个“诚信自贸区”建设以来，辽宁自贸区营口片区以信用数据为基础，以制度创新为核心，不断丰富信用评价应用场景，着力降低企业制度性交易成本，累计推出10项信用领域创新成果。今年，辽宁自贸区营口片区将创新信用审批模式，容缺办理审批

业务；推行涉企检查亮码制度，规范监管行为；实施纳税信用提升工程，拓展信用报告应用场景。

辽宁自贸区营口片区将以“营商环境质量提升年”为契机，以“开局即决战、起步即冲刺”的姿态，强化工作落实和整改提升，真抓实干，持续优化营商环境。

金融助力乡村振兴成效显著

本报讯 年初以来，农业银行营口盖州支行认真落实市委、市政府及上级行服务乡村振兴工作要求，将支持农户发展作为工作的重中之重。通过创新金融产品与服务模式，精准对接农户资金需求，大力推广“惠农e贷”等特色信贷产品，简化贷款流程，提高办贷效率，让农户能够便捷、快速地获得资金支持。

为了更好地服务农户，该行组建了专业的三农服务团队，深入乡村田

间地头，主动了解农户生产经营情况和融资难题，为农户量身定制金融服务方案。同时，积极与当地政府、农业企业、专业合作社等合作，构建多方协同的金融服务体系，共同推动农业产业发展和农户增收致富。

在该行的支持下，众多农户实现了创业梦想和产业升级。部分从事果蔬种植、水产养殖的农户，利用贷款扩大了生产规模，引进了先进技术和设备，提升了农产品的质量和市场竞争

力。一些农户在特色养殖、农产品加工等领域开拓了新的发展道路，取得了良好的经济效益。

截至3月末，该行累计投放农户贷款3.1亿元，是去年同期的1.7倍，农户贷款较年初净增1.8亿元，同比增幅达74%。未来，该行将持续加大对农户的信贷支持力度，不断创新金融服务，为地区乡村振兴和农村现代化建设作出更大贡献。

刘兴睿 尹正信

清明节假期 让文明旅游与春日美景同在

本报讯 记者于海洋报道 清明节假期，不少市民选择郊游踏青，在我市各个景区，游客在游玩时能自觉遵守景区规章制度，维护环境卫生，爱惜公共设施，让文明旅游与春日美景同在。

望儿山风景区，道路整洁，环境优美。游客三五成群，或休闲散步，或登高望远，或乘船游湖，大家在欣赏美丽景色的同时，不随地乱扔垃圾，不大声喧哗，自觉排队上下游船，展现了良好的文明素养。景区内，文明旅游提示牌也时刻提醒游客做文明旅游的践行者和传播者。

美景供人欣赏，美德让人敬仰，让我们携起手来，从自身做起，从小事做起，用文明行为守护营口的绿水青山，让文明出游成为移动的“美丽风景”。

万福镇：“订单式”种植 让村民不愁销路

本报记者 张宝全 程靖雅

春为岁首，农为行先。七山一水二分田，土地分散、零碎，无疑成为制约农业规模发展的瓶颈。但盖州市万福镇扬长避短，因地制宜发展蔬菜制种产业，使其成为引领山区农民致富的主导产业。眼下正值春耕备耕关键期，万福镇抢抓农时，积极推广“订单式”种植模式，为春耕生产按下“快进键”，助力蔬菜制种生产跑出“加速度”。

冬去春来，沉寂数月的盖州市万福镇隆屯村蔬菜制种基地渐渐恢复往日生机，热闹起来。4月1日一大早，村民付强前往源丰蔬菜种植专业合作社的温室大棚里挑选西红柿秧苗，一排排育苗盘被整齐摆放在棚内，嫩绿的西红柿秧苗在盘中茁壮成长。

付强家共有9亩土地，得益于镇里推广的“订单式”种植模式，付强无需为选苗、销售发愁。合作社不仅为其提供了优质的种苗和全套的种植技术，还给出了保底收购价。付强给记者粗略算了一笔账，去年自己依靠这种模式，除去成本，平均一亩地能获得1.5万元净收入。

据盖州市源丰蔬菜种植专业合作社负责人舒遵涛介绍，合作社主要从事番茄、黄瓜、辣椒、南瓜等蔬菜种子繁育工作，这些种子不仅在国内市场享有盛誉，还远销日本等国家。除了种子繁育业务外，合作社还通过发展种子产业带动了当地4000余名劳动力就业。

高收入、稳拿钱，万福镇缘何这么幸运？记者在镇上仔细了解才发现，蔬菜制种之所以落地万福镇，皆因这里独特的气候、丰富的水源和原生态的植物生长环境。近年来，万福镇瞄准高端路线，发展精品农业，通过提升农产品的品质和增加农产品的附加值，来弥补耕地少的短板。通过土地流转，全域推广园区化种植、订单式生产的模式，菜农收入直线攀升。

万福镇蔬菜制种面积2000亩，约占全镇耕地面积的5%，却带动起整个万福镇的闲置劳动力“半年忙”。从“输血”到“造血”，从“单打独斗”到“抱团发展”，一纸订单让万福镇的蔬菜制种产业不仅鼓了村民的钱袋子，更激活了乡村全面振兴的内生动力。在这片充满希望的田野上，制种产业正带动越来越多农民走上致富之路。

生活资讯

天气预报

今天白天到夜间
多云，白天局部有小雨

风向	西南风
风力	3到4级
最高气温	14℃
最低气温	5℃
降水概率	60%
舒适度指数	-1级
人体感觉	凉爽、较舒适
紫外线辐射强度	弱

海洋预报

今天上午到明天上午

渤海有1.0到1.5米的轻浪到中浪；辽东湾有1.0到1.5米的轻浪到中浪；营口海域有0.5到1.0米的轻浪。

涨潮	02时34分334厘米
	15时35分257厘米
落潮	10时15分55厘米
	21时51分65厘米

农副产品零售价格

4月8日 (元/500克)

商品名称	规格/等级	价格
大米	标一	2.70
面粉	特一粉	2.69
鲜猪肉	去骨后腿肉	12.75
牛肉	新鲜去骨	30.69
羊肉	新鲜去骨	33.57
鸡肉	白条鸡、开膛上等	8.05
鸡蛋	新鲜完整	3.65
豆油	桶装一级浸出	63.13
菠菜	新鲜一级	2.12
芹菜	新鲜一级	2.04
大白菜	新鲜一级	0.93
白萝卜	新鲜一级	1.41
黄瓜	新鲜一级	3.09
土豆	新鲜一级	1.94
青椒	新鲜一级	3.03
圆葱	新鲜一级	1.59
西红柿	新鲜一级	3.33
蒜苔	新鲜一级	7.05
菜花	新鲜一级	3.38
韭菜	新鲜一级	4.19
茄子	新鲜一级	2.77
油菜	新鲜一级	2.81
胡萝卜	新鲜一级	2.24
豆角	新鲜一级	6.66

营口市发展和改革委员会提供



营口燃气集团提醒广大用户：

关闭灶前燃气阀门可以有效地切断燃气，防止因燃气灶的熄火保护功能失效、燃气灶故障或者胶管老化往外放泄，从而引发燃气爆炸事故。

24小时燃气服务热线：2827777

